

28.	P	Simon in Juda Tadej, apost.	Otoče	17.30	†† Vero in Anteja Farčič
29.	T	Mihael Rua, redovnik	Kamna Gorica	17.30	†† starše Jožico in Jožeta Očko
30.	S	Marcel, mučenec	Kamna Gorica	11.00	OBHAJAM BOLNIKE (če si želite obiska, mi sporočite)
31.	Č	Volbenk, škof	Dobrava	17.30	† Antona Koselja
1.	P	VSI SVETI MOLIMO ZA POKOJNE	Kamna Gorica Dobrava	8.00 10.00	† Valentna Arha, po maši MOLITEV ZA POKOJNE † Ivana Fajfarja (Debelakovega)
2.	S	Spomin vernih rajnih	Otoče Dobrava	8.00 17.00	po papeževem namenu, po maši MOLITEV ZA POKOJNE za duše v vicah
3.	N	ZAHVALNA NEDELJA	Kamna Gorica	8.00	za farane (k maši vabim vse, ki obhajate zakonski jubilej)
4.	P	Karel Boromejski	Otoče	17.30	† brata Milana Pogačnika
5.	T	Zaharija in Elizabeta	Kamna Gorica	17.30	†† družino Potočnik
6.	S	Lenart, opat	Kamna Gorica	17.30	za zdravje otroka
7.	Č	Ernest, opat	Dobrava	17.30	starše Šparovec in brata
8.	P	Bogomir, škof	Kamna Gorica	17.30	za zdravje
9.	S	Posvetitev lateranske bazilike	Dobrava	17.00	† Frančiška Perneta, 30. dan
10.	N	32. NEDELJA MED LETOM	Kamna Gorica	8.00	†† Silvo Boncelj in sinova

PRIPOROČAM SE ZA MAŠNE NAMENE.

Ob prazniku Vseh svetih Cerkev podeljuje odpustke vsem, ki so opravili sv. spoved, molili po papeževem namenu in prejeli sv. obhajilo. Vabim vas, da odpustke namenimo vsem, ki v vicah potrebujejo našo pomoč.

Na spletni strani RKC lahko spremljate, kaj je o Cerkvi povedala sinoda.

P. Robertu Bahčiču z Brezij ob prejemu priznanja iskreno čestitam.

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.

El. naslov: marko.avszenik@rkc.si Telefon: 041 614 964



ŽUPNIJSKI LIST ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 23. (od 27. 10. do 10. 11. 2024)

PRAZNIK VSEH SVETIH IN SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

Bliža se praznik vseh svetih, zato vas vabim, da bi skupaj pomislili na naše rajne in zanje molili. Vdovci in vdove boste pomislili na svoje pokojne žene in može, otroci brez staršev na pokojne starše. Bratje na pokojne sestre, sestre na pokojne brate. Morda se boste spomnili tudi svojih pokojnih otrok... Starejši se boste spomnili prestanih gorja v vojni, tudi pobitih talcev in sploh vseh pobitih med vojno in po njej. Vojni v Ukrajini in v Sveti deželi sta nam smrt še bolj približali... In spomnili naj bi se danes tudi pokojnih dušnih pastirjev; nerojenih otrok; in pa pozabljenih duš v vicah. »Toliko naših znancev«, je zapisal Prešeren, »že zasula je lopata.« Kdaj se bomo mi odpravili za njimi, hvala Bogu, ne vemo... Zato se naj bi se še toliko bolj priporočali usmiljenemu Jezusu, da bi nas zaradi naših nepopolnosti in grehov zagovarjal pri svojem nebeškem Očetu. Vera nas uči, da nas Jezus tudi povezuje z vsemi pokojnimi, zato vanj zaupamo, po njem hrepenimo. Ko po smrti dospemo do Njega, ga bomo gledali iz obličja v obličje... In tudi naše umrle brate in sestre bomo videli v Njem...

Človek se sam s svojimi močmi ne more odrešiti. Verjame pa, da nas je Kristus Jezus na križu že odrešil in po veri vanj k nam prihaja rešitev. Krščanska vera je tudi vera v posmrtno življenje, ki ni le nekakšen dodatek k našemu življenju, nikakor pa zgolj fantazija nekoga, ki bi se rad stegnil do neznanega... Kristjani na tej veri gradimo svoje življenje. Podobni smo trgovcu, ki je iskal lepih biserov. Ko ga je našel, je prodal vse, da bi ga kupil.

Jezus je ta biser. Svetniki, ki jih na praznik Vseh svetih častimo, so ga iskali in našli. Sedaj še nas spodbujajo, naj ne izgubljam časa za tisto, kar je začasno, minljivo in kar nas ne more osrečiti. Že Jezus nas je opozarjal: »Kjer je tvoj zaklad, tam bo tudi tvoje srce.« (Mt 6, 21). Če si bomo Jezusa Kristusa postavili za edini smisel svojega življenja, ga bomo prej ali slej našli, saj se pusti najti tistim, ki ga iščejo...

Mi se tako oklepamo svojega življenja in vsega, kar smo v tem življenju že doživeli, da bomo prav težko vstopili skozi ozka vrata, ki nas vodijo v večno življenje. Svetniki nas vprašujejo, čemu si tako malo prizadevamo sodelovati z Bogom, ko je vendar On edini, ki mu v nebesih vse živi. On edini vsemu daje resnično življenje, pravo upanje in smisel...

In ne le za svoje življenje z Bogom bi si morali prizadevati, ampak tudi za življenje z Bogom naših bratov in sester... Tudi tistih, ki Kristusa še niso spoznali. Tudi po nas bi se jim lahko bližal. Zato spet ponavljam, v dneh pred praznikom Vseh svetih molimo zanje, pa tudi zase, da bi znali živeti tako, da bomo nebesa mogli doseči..



NADŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

»Zahvaljajte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela« (Krn 16,8).

Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerkvi in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad zemlje in dela človeških rok«, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek.

Zahvaljujem se vsem vernikom, ki se udeležujejo in sodelujejo pri svetih skrivnostih, po katerih Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da bo z nami vse dni do konca sveta. Naj posebno zahvalo izrečem tistim, ki pri svetih mašah še posebej dejavno sodelujete: pevci, bralci Božje besede, izredni delivci obhajila, zakristani, ministranti,



tisti, ki skrbite za čistočo in lepoto cerkve.

Potem se zahvaljujem vsem tistim, ki kličete Gospodovo ime. Naj klicanje Gospodovega imena nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala mamam in očetom, ki imajo otroke v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod in na ves svet. Zahvaljujem se kontemplativnim

redovom in vsem redovnikom, da molitveno ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic za Cerkev in za svet najmočnejše sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: »Slišal sem tvojo molitev, videl tvoje solze« (2 Kr 20,5).

Zahvaljujem se tudi vsem tistim, s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije ljudem oznanjate Gospodova dela.

Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu.

Bratje in sestre, hvala vam za vse.

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

ZAHVALNA NEDELJA – NEDELJA ZAKONSKIH JUBILEJEV

Na zahvalno nedeljo se bomo pri jutranji maši ob 8h spomnili tudi zakonskih jubilejev. **K maši vabim vse**, ki ste po prejemu zakramenta sv. zakona skupaj ostali že 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ... let. Bogu se želimo zahvaliti za milost zvestobe in za vašo medsebojno ljubezen.

Spodbujam Vas, jubilanti, zaupajte v svetost zakramenta svetega zakona. V njem se posvečujte... in po Vas se bo posvečeval svet, v katerem živite. Jubilanta, ko skrbita za vsakdanji kruh, ne pozabita, da človek ne živi samo od kruha, ampak od vsake besede, ki pride iz božjih ust. Danes nam Jezus izreka besedo **LJUBEZEN**. Izročena nam je kot dar in kot zapoved. Če jo boste vi, jubilanti, v sebi odkrili in pred drugimi razodevali, Vam bomo hvaležni; tako družinski člani kot celotno župnijsko občestvo. Tudi po Vas nas namreč Bog nagovarja in radi bi zaslišali Njegov glas. Zato nikoli ne umolknite... In naj ne utihne Vaša ljubezen. Današnji dan je zaradi Vas lepši, boljši, resničnejši. **HVALA!**

Po pridigi bom, jubilanti, kot duhovnik na poročni dan, spet s štolo ovil vaše roke. Glasno ali vsaj v srcu ponovite svoj **HOČEM**. Bog naj Vas živi in blagoslovi!



Po maši pa Vas vabim, da se v župnišču še skupaj zadržimo in poveselimo.